
Lednice
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Břeclav GPS souřadnice: 48.799920N, 16.803393E

Nadmořská výška: 173 m n. m. První pís. zmínka: 1222 (802 let) Katastrální výměra: 3 127 ha

Počet obyvatel: 2 118 PSČ: 691 44

Adresa URL: www.lednice.cz

O obci
Obec Lednice leží na jižní Moravě u hranic s Rakouskem. Je proslulá zejména jako součást velmi
rozsáhlého krajinářského parku známého jako Lednicko-valtický areál, který byl roku 1996 zapsán do
seznamu kulturního dědictví UNESCO. K Lednici náleží obec Nejdek.

Historie obce
Katastr obce leží dílem v nivě řeky Dyje, dílem na vysoké terase a zasahuje i do nivy potoku Včelínku. V
nivě Dyje vytváří řeka soustavu bočních ramen a kanálů, které mezi sebou svírají pás lužních
lesů a nivních luk, z nichž část byla ovšem v minulosti rozorána.

Ubytování a restaurace
Lednice nabízí nepřeberné množství restaurací, pohostinství, barů, vináren, vinoték, vinných
sklepů, pizzerií, kaváren a cukráren nejen pro obyvatele obce ale i pro velké množství turistů, kteří
celoročně obec navštěvují.

Okolí a příroda
Národní přírodní rezervaci Lednické rybníky najdeme jižně od obce Lednice. Toto území bylo
vyhlášeno Národní přírodní rezervací v roce 1953, zaujímá rozlohu 552,52 ha a je v nadmořské
výšce 170 m. Národní přírodní rezervaci...

Současnost obce
Obec Lednice má veškerou občanskou vybavenost je zde vybudovaná čistička odpadních vod, vodovod a je
plynofikovaná. Děti zde navštěvují mateřskou a základní školu. Sídlo zde má i Vyšší hospodářská
a zahradnická škola, která zde byla založena již v roce 1895.

Sportovní možnosti
Lednice celoročně láká tisíce návštěvníků a turistů k výletům po obci i do okolí. Jsou zde turisticky
značené trasy, po kterých se můžeme vydat pěšky a to po rozsáhlém Lednicko-Valtickém areálu, který
nabízí obrovské množství památek.
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Památky a zajímavosti
Památkovou ochranu požívá v Lednici 37 objektů, počínaje komplexem zámeckých budov přes
romanticko-klasicistní salety a stavby a plastiky v zámeckém parku, několik novogotických domů z poloviny
minulého století až po zajímavou stavbu nádražní budovy z konce 19. století,

Doprava
Obec Lednice je po celý rok dobře dostupná automobilem a je zde pravidelná autobusová doprava. Lednicí
prochází železniční trať a je zde vlaková stanice Lednice.
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